

JARCOVJAN

ZPRAVODAJ OBECNÍHO ÚŘADU JARCOVÁ



03

2019

Vážení spoluobčané,

v tuto chvíli již snad skončil tradiční všeobecný shon ve všech možných podobách a nastal čas, který můžeme věnovat hlavně své rodině a užít si chvílky v příjemné atmosféře Vánoc. S koncem roku je také spjato uklidnění stavebních prací, které nám mohou v průběhu celého roku občas zkomplikovat náš (bohužel příliš hektický) život. Člověk se najednou neplánovaně na chvíli zastaví a je z toho nespůj, že minuty, které mu právě utíkají, nemůže nijak ovlivnit a musí prostě chvíli počkat. Díky tomu ale mohou vzniknout stavby, díla, která k životu potřebujeme. Doma nám z nových rozvodů poteče pitná voda, jezdit můžeme po opravených silnicích, děti si mohou zaskotačit na novém dětském hřišti Za Vodů, odpad tříděný i komunální můžeme odložit do nových polopodzemních kontejnerů a při plesech, zábavách, jarmarcích či rodinných oslavách můžeme do kulturního domu stoupat po zrekonstruovaném schodišti. Během roku se toho v životě lidském uděje opravdu mnoho. Snažme se proto, prosím, všichni společně, aby to byly události vesměs pozitivní, které ponесou náš odkaz dál.

Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych vám všem popřál příjemně strávené sváteční dny a spoustu pohody a pevného zdraví v roce nastávajícím.

starosta obce Ivo Veselý

KONTEJNEROVÁ HNÍZDA

Rád bych poděkoval občanům, že se nám společně daří udržovat kontejnerová hnízda v relativním pořádku. Vyjímkou je ale stání při výjezdu z obce směr Bystřička. Protože toto místo není až tak na očích, vládne tam neskutečná anarchie. Marně si na obci lámeme hlavu, co vede občany k tomu, aby cíleně vyhazovali odpad z popelnic do okolí, do směšného odpadu dávat i odpad, který mohou lehce roztrdit do přistavených nádob, odkládat vedle kontejnerů velkoobjemový odpad, který mohou zdarma odevzdat ve sběrném dvoru (když už ho tam stejně dovezou autem) a dělat vše proto, aby bylo toto místo co nejošklivější. Je nám z toho opravdu smutno.

starosta obce Ivo Veselý

VYPNUTÍ ANALOGOVÝCH PROGRAMŮ

Připomínáme občanům, že od poloviny ledna 2020 dojde k vypnutí většiny analogových programů. Zůstanou pouze programy ČT1, ČT2, Nova, Prima, Noe a Šlágr. Občané, kteří vlastní ještě starší typy televizorů si budou muset pořídit buď Set Top Box nebo televizi schopnou přijímat digitální signál.

Obecní úřad

OPĚT PŘIPOMÍNÁME MOŽNOST ZAPŮJČENÍ PARNÍHO ČISTIČE

Naše obec zakoupila univerzální parní čistič typ AR 1000. Je ho možno použít na čištění keramické dlážděné podlahy, koberec, kachlových zdí, oken, zrcadel, ostatních skleněných ploch. Dále odstraňuje skvrny z koberců, čalouněného nábytku a oděvu. Odstraňuje nečistoty a dezinfikuje kuchyňské potřeby, jako jsou skříně, pracovní desky, trouby. Čistí radiátory, rolety, žaluzie, povrchy, které



jsou zvláště těžko dosažitelné. Dezinfikuje a čistí sanitární výrobky, jako jsou kohoutky, umyvadla, odpadní trubky, záchod atd. Čistí také zahradní nábytek a nářadí. Čistič se plní pouze vodou z kohoutku bez přidání chemických přípravků či detergentů. Tento čistič je možno si od obce zapůjčit na domácí použití. Cena na víkend je 500 Kč. V případě zájmu volejte, prosím, obecní úřad 571 631 010 nebo 734 681 637, abychom se domluvili na podrobnostech a zaškolení. Po vzájemné domluvě bude možno zapůjčení i přes pracovní týden.

Obecní úřad

ŽÁDOST O POMOC S JARNÍM ÚKLIDEM

Zima teprve začíná a my už strašíme s jarem. Protože ale další číslo vyjde až příští rok, využívám této možnosti, abych všechny občany požádal o pomoc s jarním úklidem cest od pospového kamínku. Budeme velice rádi, když kamínky opět smetete na jednu hromadu. My se postaráme o jejich odvoz. Mnozí z vás tak automaticky činní již mnoho let. Tato prosba hlavně směřuje k ostatním občanům, které bych tímto rád požádal, aby si ze svého volného času kousek ukrojili a pomohli nejen obci ale i sobě (nebude se tolik prášit a mytí oken bude jednodušší). Navíc je to vhodná příležitost pokecat se sousedy, případně si dát společně žabku a utužit tak sousedské vztahy. Smeták si můžete vyzvednout proti podpisu na obecním úřadu. Předem děkuji za ochotu.

starosta obce Ivo Veselý

SENIORSKÁ OBÁLKA MŮŽE POMOCI I VÁM

Mikroregion Valašskomeziříčsko-Kelečsko pořídil pro seniory takzvané seniorské obálky, které mohou pomoci zachránit život. Jedná se o aktivitu realizovanou v rámci projektu Ministerstva práce a sociálních věcí ČR za spolupráce s integrovaným záchranným systémem Zlínského kraje pod záštitou Zlínského kraje a ministra zdravotnictví.

Seniorská obálka pomáhá seniorům a lidem se zdravotním postižením v tísní a ohrožení zdraví nebo života. Často se stává, že přivolání zdravotníci záchranné zdravotní služby, hasiči nebo policisté nemají o osobě, v jejíž domácnosti zasahují, potřebné informace.

Tomu by měla zamezit seniorská obálka, kterou tvoří:

- plastová obálka s magnetickým proužkem k přichycení na lednici v domácnosti
- formulář I.C.E. karta s praktickými informacemi o osobě v domácnosti
- pravidla pro vyplnění

Záchranáři jsou o distribuci obálek v naší obci informováni a v případě potřeby tak budou seniorskou obálku ve vaší domácnosti hledat na lednici, aby ji mohli využít při záchráně vašeho života.

Blíže se můžete s podobou karty a jejím účelem seznámit prostřednictvím následujícího videa:

www.youtube.com/watch?v=PVuaHthyJhA

Kde získám plastovou obálku?

Plastová obálka je zdarma k dostání **na obecním úřadě a bude možné vyzvednout si ji také v rámci jarního setkání se seniory**. Dostat ji můžete také od pracovníků vybraných poskytovatelů sociálních služeb (např. z Diakonie ČCE – středisko ve Valašském Meziříčí, Diakonie ČCE – hospic Citadela, Domova pro seniory Valašské Meziříčí a Charity Valašské Meziříčí). Pamatujte, že jedny z nejdůležitějších informací jsou pro záchranáře kontakty na blízké osoby. I.C.E. kartu pravidelně aktualizujte, je velmi důležité, aby informace nezastarávaly.



Umístění I.C.E. karty vložené do plastové obálky s magnetickým páskem na lednici v domácnosti.

Valašské Meziříčí a Charity Valašské Meziříčí).

Kdo mi pomůže s vyplňováním I.C.E. karty?

V nouzi vám pomůže jen správně vyplněná I.C.E. karta. Pečlivě si přečtěte Pravidla pro vyplnění, která vám byla předána spolu s obálkou a kartou. Neváhejte požádat o pomoc své příbuzné nebo pracovníky sociálních služeb (např. z Diakonie ČCE – středisko ve Valašském Meziříčí, Diakonie ČCE – hospic Citadela, Domova pro seniory Valašské Meziříčí a Charity Valašské Meziříčí). Pamatujte, že jedny z nejdůležitějších informací jsou pro záchranáře kontakty na blízké osoby. I.C.E. kartu pravidelně aktualizujte, je velmi důležité, aby informace nezastarávaly.

Jak se I.C.E. karta vkládá do obálky a kam se umísťuje?

I.C.E. kartu přeložte na třetiny a vložte do plastové obálky tak, aby byla vidět třetina zadní strany s výrazným nápisem I.C.E. karta. Poté obálku připevněte na kovový povrch lednice.

Kde najdu novou I.C.E. kartu, když ji budu potřebovat aktualizovat?

Formulář I.C.E. karty je volně ke stažení a vytištění na webových stránkách obce www.jarcova.cz a Mikroregionu Valašskomeziříčsko-Kelečsko www.mezirisko.cz/seniorska-obalka/

V případě, že nemáte možnost tisku, vytištěnou vám ji na požádání na vašem obecním úřadě.

KULTURA

STŘÍPKY Z DIVADLA

Je tu opět zima a poslední roky to znamenalo, že páteční večery vždy jeviště sálu ožívá světlými reflektory a zvukovými hlasy našich komediantů při nesčetných zkouškách. I když se to nezdá, je to už 10 let. Poslední hra sice nebyla úspěšně

dotažena, avšak to nic nemění na tom, že divadlo žije. Už to letos vypadalo, že „Nová Snaha“ se nadlouho přejmenuje na „Snaha Byla“, protože herci odpadali jako hrušky. V ten moment ovšem přišli napomoc - jako blaničtí rytíři - jarčovjáci „Zpoza Vody“. Bylo to opravdu za pět minut dvanáct. Jejich nadšení a zápal je

enormní. Jejich tempo je zběsilé. Znamená to, že pokud se nic zvláštního nestane, naše klasické jarní termíny představení dodržíme. S touto novou krví se opravdu máte na co těšit.

*Jura Hrabovský
divadelní spolek Nová Snaha*

AKTIVNÍ ROK SOCIÁLNÍ A KULTURNÍ KOMISE OBCE

Ke konci roku všichni bilancují uplynulý rok. Také za sociální a kulturní komisi se o to pokusím.

Jaro jsme začaly akci „**Beseda o bylinkách**“ s příjemnou paní Vandou Vrlovou, která nám poutavě povykládala o bylinkách, které rostou v našem okolí a mohou nám pomoci při zdravotních potížích. Besedu si poslechl 45 posluchačů.

Další akcí, na jejíž organizaci se podílejí členky komise, je **vítání občánků**. Letos jsme přivítali celkem 10 nových občánků obce, a to 5 děvčat a 5 chlapců. Organizační team „babiček“ – viz foto...



V první polovině roku každoročně komise s vedením obce zorganizovala tradiční **Setkání seniorů a všech dobrých lidí s dobrou náladou**, při které nás vždy potěší vystoupení dětí z místní školky a školy. Jsme vždy velice rádi, když přijde co nejvíce lidí, kteří si povykládají o svých radostech i starostech a pak si i zatančí u příjemné hudby.

Protože jsme obec s hezkými domy i zahrádkami, velice jsme se těšily na **zájezd na prodejní květinovou výstavu FLORIA Kroměříž**. V den zájezdu byl krásný květnový den, kdy jsme v hojném počtu vyrazili obecním autobusem nejdříve na prohlídku zámku v Kroměříži, kde jsme si ve sněmovním sále dokonce i zazpívali,



abychom ocenili úžasnou akustiku sálu a pak popojeli na prodejní květinovou výstavu. Výstavní areál nás nadchl. Našli jsme tam opravdu vše, co jsme si přáli, jak ke koupí, tak i k pokochání očí. Myslím, že tento zájezd a hlavně to, co jsme tam nakoupili, velice přispěl ke zkrášlení našich zahrádek a tím i celé obce. Určitě tento výlet v příštím roce opět zopakujeme.

Abychom během roku nezatěžovali jen tělo, ale i mozek, sešli jsme se na podzim 2x na akci „**Trénování paměti**“ s lektorkou paní Dobromilou Krupovou. Nejdříve jsme si poslechl poutavé vyprávění o paměťových funkcích mozku a následně si vyzkoušeli malé testy ke zjištění, jak nám vlastně paměť funguje. Při druhém semináři jsme se učili zapamatovat si hodně položek nákupu, bez psaní na tradiční papírky. Bylo to opravdu zajímavé a užili jsme si při tom i mnoho legrace. Na jaře příštího roku se sejdeme s paní lektorkou opět a budeme se učit pamatovat si pro každého důležitá data a čísla.



Na listopadovou akci „**Setkání s vánočkami i jinými vánočními dobrotami**“ jsme se opravdu těšili. Pišu záměrně měkké „i“, protože na setkání nebyly jen ženy, ale i muži. Sešlo se nás opravdu hodně. Děvčata donesly napečené dobroty i s recepty. Pan učitel z Integrované školy

ve Valašském Meziříčí nás učil splétání vánočky z 6 kousků a pan Slávek Poruba tvorbu velice potřebných kornoutků na zdobení perníčků. Pro inspiraci nám i sám vyrobil nádherný perníkový domeček.

Zdobení jsme si také hned vyzkoušeli, protože obětavá Slávka Müllerová upekla krabici perníčku a umíchala k tomu i potřebnou bílkovou polevu. A tak se zdobilo, chutnalo a opisovalo a také zapíjelo tekutými dobrotami z místní restaurace. Co se nesnědlo hned, si účastníci rozdělili a společně s osobně nazdobenými perníčky odnesli domů. Myslím, že se setkání všem velice líbilo a byla by škoda, kdybychom v započaté tradici nepokračovali. Tak třeba na jaře před velikonoce se sejdeme zase s jinými dobrotami.

Pomalou se přiblížil konec roku a s tím také tradiční **Vánoční jarmark**, kde členky komise každoročně předvedly, že jsou „jedničky“ ve svařování vína.

Pro zpříjemnění předvánoční pohody jsme také obec zapojily do akce „**Česko zpívá koledy**“. A protože jsme především Valaši, akci jsme nazvaly „**Valaši zpívají koledy**“. U ozdobeného stroměčku se nás sešlo skoro 70 a při dirigování Jindřišky Letákové jsme zpívali „o dušu“....



Nakonec se jen zmíním o tom, že se nám podařilo pro letošní rok schválit na zastupitelstvu **příspěvek 10 Kč na obědy** pro seniory. Myslím, že to je jeden z dobrých počínů obce, směřem k našim seniorům a že bude určitě v dalších letech také pokračovat.

Letošní rok byl pro komisi velice činnorodý. Proto bych chtěla všem členkám sociální a kulturní komise obce velice poděkovat za jejich obětavou práci při organizaci všech akcí.

Marie Hrabovská

ŠKOLNÍ VÁNOČNÍ JARMARK



Rok se s rokem sešel a už je tu opět adventní čas... Stalo se již tradicí, že se toto období snažíme zpříjemnit všem občanům Jarcové Školním vánočním jarmarkem. Ač se to zdá neuvěřitelné, letos to bylo již po deváté.

Lidé si mohli nakoupit adventní věnce nebo drobné dárečky pro své nejbližší a přátele. Nejde však jen pouhé prodávání, ale především o celkovou atmosféru této akce.

Letošní jarmark uvítal první návštěvníky vystoupením žáků zdejší školy tak, aby všechny naladil do této slavnostní atmosféry, krátkým divadelním vystoupením pod názvem Vánoční příběh, který zahráli žáci dramatického kroužku místní ZŠ pod vedením p. uč. Krchňákové. Poté se návštěvníci mohli věnovat nakupování

drobných dárečků s vánoční tematikou. Samozřejmě k tomu nesměl chybět voňavý svařáček a něco dobrého k zakousnutí - zabijačkové pochoutky, sladké zákusky nebo výborné slané pečivo. Celou atmosféru umocnila ještě hudební skupina OK COUNTRY svými příjemnými melodiemi a písničkami.

Nejvíce se však rozzářily oči dětem, když se po odpočítávání od desíti do nuly v 18,00 hodin rozsvítil krásný vánoční stromeček, který bude tuto slavnostní atmosféru připomínat celý sváteční čas. Děkujeme rodině pana Zdeňka Zetka, která k tomuto účelu stromeček věnovala.

Dovolte nám dále touto cestou poděkovat nejen všem návštěvníkům, kteří svou koupí přispěli dětem na jejich školní akce (kulturní, sportovní, školní výlety



atd.), ale zejména těm, kteří nám celou akci pomohli zorganizovat nebo přispěli nějakým svým výrobkem či jinak se podíleli na zdárném průběhu jarmarku.

Děkujeme za spolupráci také hasičům, i za jejich výborné zabijačkové pochoutky, pracovníkům Obce Jarcová a členkám sociální komise za jejich bezkonkurenční svařáček. Zvláštní poděkování patří paní Janě Kozákové, Pavlíně Kuráňové a Jarce Vašicové za vzornou organizaci ze strany rodičů dětí a žáků ZŠ a MŠ Jarcová.

Přejeme všem občanům obce Jarcová klidné a pohodové Vánoce, dětem trochu toho sněhu pro radost a do nového roku hlavně zdraví a štěstí.

Eva Janišová, ředitelka školy



MLADÍ HASIČI SDH JARCOVÁ ZÁVĚR SEZONY

Ve chvílích jako je tato, když se za okny začnou objevovat první sněhové vločky a Ježíšek už se pomalu blíží, můžeme si my, vedoucí, oddychnout. Vždyť jsme ve zdraví zvládli další hasičskou sezónu. Osm měsíců nejen tvrdého tréninku, soutěží, ale také skvělých chvílí se super kamarády. Někdy vše běželo jako po másle, jindy to trochu skřípalo. Je samozřejmé, že únava se musí občas projevit. Nicméně je tu prosinec a my za sebou máme zhruba dvacítku soutěží, z toho dvě skoro až na druhé straně republiky, dvě náročná soustředění, spoustu a spoustu hodin strávených na našem fotbalovém hřišti, v celkovém součtu aspoň tunu v rukou při přenášení mašiny na a ze základny, další tunu při nošení těžkých rozdělovačů tam a zase zpátky, několik hádek a sporů a samozřejmě nekonečně mnoho dobré nálady a skvělých zážitků.

Ale vraťme se k sezóně. I když nám počasí už moc nepřálo, i tak byly na listopad naplánovány dvě dost důležité soutěže. Jako první jsme se první víkend vydali do Prahy, kde se každoročně koná Memoriál Marty Habadové. Jedná se vlastně o takové neoficiální mistrovství České republiky v běhu na 60 metrů s překážkami. Každý rok se tu sjedou závodníci nejen ze všech koutů republiky, ale také ze Slovenska. Ve startovní listině se tak objevují názvy měst a obcí, o kterých jsme nikdy neslyšeli. Znáte třeba Skuteč, Skryje, Starou Říši nebo Zibohlavu, Zaječov, Chaloupky, Doloplazy? Věřte, že podobných názvů je spousta. Samotnou by mě ani nenapadlo, že se tak něco může jmenovat, a proto můžeme být v klidu, Jarcová je úplně v pohodě. Letos bylo do soutěže přihlášeno celkem 499 starších žáků, kteří jako loni soutěžili v sobotu a 478 mladších žáků, kterých se potom týkala soutěžní neděle. To je skoro tisíc dětí v rámci jedné soutěže, což už je teda pěkné číslo.

Protože je to opravdu celovíkendová soutěž, my jsme ji jako obvykle spojili i s nějakým tím kulturním vyžitím. Proto v pátek 1. 11. jsme se odpoledne sešli u hasičárny, aby nás Tomáš Lichovník odvezl na nádraží, odkud nás měl vlak odvést do cílové stanice. Protože nás letos jelo skoro 30 a z okolních sborů měla jet další

hromada lidí, rozhodli jsem se, že si letos vezmeme náš tranzit sami pro sebe. Přece jenom více dětí znamená mnohem více zavazadel. Bohužel ale nemáme mezi vedoucími-ženami nikoho, kdo by si troufnul řídit až do Prahy, musel Prášek a navigátorka Pavla jet sólo a už trochu dříve, aby do cíle dorazili v nějakou normální hodinu. Nikdo totiž nemohl vědět, co je bude čekat na D1. Nicméně jejich cesta probíhala nad očekávání dobře a večer už nás netrpělivě čekali na Zličíně. Nám cesta vlakem trvala trochu déle, na trati byly nějaké výluky a spolu se zpožděním jsme nakonec kolem čtvrt na 11 vyčerpaní dorazili do Zličína. Po dlouhé cestě si děti přichystaly spaní a šlo se na kutě, protože další den jsme měli naplánovaný nabitý program.

Ráno starší žáci museli vstávat dříve než ostatní, čekal je totiž odjezd do Stromovky, kde se nachází Atletická hala Otakara Jandery, místo našeho zápolení. Musíme říct, že mít auto při ruce je obrovská pomoc, protože nemusíme nikam spěchat, abychom stihli autobus nebo metro. Mladší žáky sice nikdo nenutil vstávat tak brzo, nicméně ono se moc nedá spát, když Vám Vaši spolunoclezníci šlapou po hlavě.

Po tom, co starší odjeli na soutěž a uvolnili místo v koupelně ostatním, mladší se nasnídali a vyrazili do víru města. Nejdříve tedy do Muzea her, které nabízí nespočet herních konzolí, počítačů, arkádových automatů až po mobilní telefony. Zabaví se prostě každý, ať už mladý nebo starý. Asi po 3-hodinovém řádném nám pěkně vyhládlo, tak jsme se



vydali na něco dobrého. Každý si vybral, na co měl chuť. Někteří šli do české kuchyně, jiní dali přednost MC Donaldovi. Když jsme už měli plná břicha, vyrazili jsme na nákupy. Velkým lákadlem je pro děti každý rok hračkárna Pompo, která je zde rozložená do 2 pater. Všechny děti odtud vycházely s úsměvem na tváři a téměř prázdnou peněženkou. Po 16 h nám pak začínalo kino. Zvolili jsme rodinný film Zloba: Královna všeho zlého. Před samotným představením bylo ještě nezbytné nakoupit popcorny a film mohl



začít. Téměř 2 hodiny jsme zarytě seděli a sledovali napínavý příběh. Večer jsem se se staršími sešli před kinem, abychom mohli postupně odjet autem zpátky na Zličín a nemuseli tak po celém dni cestování šlapat pěšky. Sice to není daleko, ale i tak. Člověk by řekl, že pomto všem budou děcka unavené a budou padat do spacáků, ale oni ne, pořád mají stále spoustu energie a my, vedoucí, se nestačíme divit.

V neděli ráno se role vyměnily, mladší museli vstávat na soutěž a starší zůstali na Zličíně, aby po sobě vše uklidili. Ty pak čekal jejich program. Vydali jsme se do aquaparku do Čestlic, kde jsme se na pár hodin vyřádili na nejrůznějších tobogánech. Velice zajímavý byl ten s virtuální realitou. Děckám se líbil, ale naopak vedoucí se shodli, že už nikdy více. Potom jsme se vydali také do Muzea her, který den před námi navštívili i naši mladší. Po cestě jsme se stavili na oběd, abychom doplnili potřebnou energii. Děckám se hry líbily, nicméně některé z nich jim nic neříkaly. No ale například my, starší ročníky, jsme se na chvíli vrátili do mládí.

Pak už jenom chybělo soutěžící odvést na nádraží, kde se připojili k mladším a ostatním vedoucím a odkud nakonec vyrazili vlakem domů. Tam si ještě prošli tolik oblíbený obchod Tiger. Kdo chtěl, mohl také utratit zbytek peněz. Ve vlaku prán nás bylo příjemným překvapením známá tvář slečny průvodčí z Jarcové.

Práškovi opět nezbylo nic jiného než odřídit auto, akorát se mu tentokrát vyměnila navigátorka. A asi navigovala dob-

ře, protože po cestě tranzitu došla nafta a posledních 15 kilometrů k benzince do Hustopeč jeli pouze na výpary a pomocí silou vůle.

A výsledky? V mladších holkách Terka Kozáková - 55, Hanička Hromadová - 86, Anička Rožnovjácová - 105, Barča Hrabovská - 168, Majda Zemánková - 169, Julča Šumberová - 178, Zuzka Smětáková - 190, Kačka Krupalová - 216. v mladších klucích Nicolas Červenka - 37, Víťa Stummer - 170. Ve starších žákyních Kristýna Kuráňová - 62, Kristýna Janovská - 142, Naty Krupalová - 158, Julča Stummerová - 211 a ve starších žácích Lukáš Kozák - 24, Marek Latta 45 a Sam Holčák - 161. Musíme ale vyzvednout a ocenit výkon Káji Rostkové, i když tedy ten nespportovní. Ta jako jediná z našich závodníků v sobotu do cíle nedoběhla, když spadla u překážky. Po malém ošetření místních zdravotníků, kdy ruku ovázali, zchladili a zranění nepadalo nijak vážně, Kája celý víkend strávila s námi, jezdila na tobogánu a hrála hry v muzeum her, v týdnu pro jistotu zašla s mamkou k doktorovi a zjistilo se, že je ruka nalomená. Takže Kájo, jsi borka!!!! Všichni se moc snažili o co nejlepší výsledky. Někdo byl více úspěšný, někomu se dařilo méně, nám to ale na náladě neubralo. Protože soutěž v Praze je takovým zakončením sezóny, tak si to tam jezdíme vždycky hlavně užít.

Jako poslední soutěž se konaly v poslední listopadovou sobotu Ostravsko Beskydské šedesátky v Ostravě. Opět se nám tato soutěž kryla v tradičním Vánočním



jarmarkem a rozsvícením vánočního stromečku. Děcka ale jet chtěly a my jsme je o to nehodlali připravit. Museli jsme to ale trochu vymyslet, protože jsme neměli řidiče na autobus, takže nakonec jeli pouze ti, co soutěží za starší kategorie jeli pouze s Evou a Romčou, tak že jsme byli akorát pro tranzita. A protože prezence dětí do jednotlivých kategorií probíhaly postupně, mohli jsme vyjet až v 10 hodin od hasičárny. Tam už se vše pilně chystalo na odpolední prodej zabíjačky a skvělého svařáku. Soutěž probíhala podle plánu, na start se ve starších kategoriích postavilo 217 kluků a 269 holek. Nakonec jsme nečekaně už kolem 18:30 vyrazit domů. Na této soutěži opět velké konkurenci Kristýna Kuráňová obsadila 72. místo, Naty Krupalová - 127, Kristýna Janovská - 129, Julča Stummerová - 203, Lukáš Kozák - 61, Marek Latta - 83 a Sam Holčák - 145. Sami se nestačíme divit, jak ty časy jdou pořád dolů, člověk by pomalu řekl, že už to musí skončit, ale děcka nás každou soutěží utvrzují v tom, že to umí zaběhnout stále lépe a rychleji. Uvidíme na příští soutěži. Ta už se ale bude opravu konat až příští rok.

Nakonec bych Vám chtěla za všechny vedoucí a mladé hasiče popřát šťastné a veselé Vánoce, málo sněhu k odhazování a dětem spoustu dárků pod stromečkem.



SEZONA TFA 2019

V letošním roce jsme se zaměřili na Vsackou ligu TFA a Zlínskou ligu železných hasičů. Bohužel díky zdraví musela vynechat část sezony Terka Lípová, takže naše barvy hájili Radek Březovják, Vladislava Kalná a v na domácí půdě i Josef Vlček a Jana Orságová. Tento start nejen tohoto páru přispěl ke dvěma pohárům z Jarcovské motokrosové trati v kategorii družstev. Objeli jsme cca 15 soutěží po celé Moravě. Radek se pohyboval v konkurenci profesionálních hasičů a lidí, kteří se tomuto sportu věnují naplno vždy do půlky startovního pole, což je obrovský úspěch. Ještě lépe se dařilo Vladce. Po ročních problémech se zdravím se vrátila v plné síle. Přes svůj časový pracovní handicap ve Vsacké lize TFA a Zlínské lize železných hasičů absolvovala 12 soutěží, z nichž si odnesla 9 vítězství a 3 druhá místa, což vyneslo v konečném součtu v obou ligách s přehledem poháry největší, jinými slovy vítězství v obou ligách, takže reprezentace našeho sboru na jedničku.

SDH Jarcová



ČINNOST ZÁSAHOVÉ JEDNOTKY V LETOŠNÍM ROCE



Zásah na Velké Lhotě

V roce 2019 byl jednotce vyhlášen požární poplach ať ostrý nebo cvičný šestkrát. Poprvé 24. 2. na pátrací akci, kdy členové jednotky prohledávali koryto řeky Bečvy po pohřešovaném mladíkovi. Bohužel se špatným koncem, mladík byl nalezen utonulý na katastru naší obce. Další siréna se rozezněla 4. 4. k požáru na Medůvku. Poté 10. 6. na dohašení řízeného pálení obecního křesla na skládce haluzí u Bečvy, kdy po několika dnech a silném větru se hromada popela znovu vzňala. Dne 26.9. Jednotka vyjela na Velkou Lhotu k požáru lesa, aniž

by věděla že se jedná o prověřovací cvičení Hasičského záchranného sboru na připravenost jednotek a dojezdové časy. 30. 11. znova směr Velká Lhota požár lesa tentokrát naostro. Na podmáčeném terénu se klukům podařil husarský kousek a občas vysmívaná konstrukčně víc než půl století stará cisterna PV3S se jako jediná ze všech povolovaných jednotek včetně HZS dokázala vyškřábat až na požářiště a požár uhasila. 5. 10. ještě proběhlo námětové cvičení na Oznici pátrání po pohřešované osobě včetně první pomoci nalezenému.

Nejen zásahovou činností živa je jednotka. Mezi její neodmyslitelné činnosti patří práce pro obec nebo někoho druhého. Ty akce se opakují, letos navíc proběhlo čištění všech ledolamů, na kterých se při velké vodě usadily naplavené větve. Jako každoročně jednotka uřezala, postavila a ozdobila vánoční strom. S tím souvisí i hasičská zabíjačka pořádaná v rámci školního jarmarku a rozsvěcování stromu. Stejně jako vloni jsme se rozhodli výtěžek z prodeje zabíjačkových produktů věnovat místním dětem prostřednictvím SRPŠ.

Přání a poděkování SDH Jarcová
V posledním letošním čísle Jarčovjanu bychom chtěli všem popřát, aby naše ani jiné zapnuté modré majáky nemuseli sledovat zblízka u svých obydlí, abyste nás vídali jen při společenských a sportovních akcích, Přejeme Vám v novém roce zdraví a životní pohodu, ostatní by mělo přijít samo. A rádi bychom poděkovali subjektům, které, kdyby nás nepodporovali, by naše činnost hlavně s mládeží byla podstatně složitější. V největší míře je to obec Jarcová, Hajdík a.s., Bystron Integrace s.r.o., Karel Gavenda, MUDr. Jaromír Čech.

SDH Jarcová



ODDÍL KOPANÉ

MUŽI

Po loňském sestupu z OP do III. třídy jsme byli všichni zvědaví na to, jaký fotbal v této nižší soutěži bude. Navíc po odchodu zkušenějších hráčů jinam, resp. ukončení kariéry některých hráčů, jsme měli k dispozici opravdu mladý tým tvořený z 70% z hráčů kolem dvaceti let. Možná jsme si mysleli, že zde vše půjde samo. Jak velký to byl omyl! Opak byl pravdou a musím konstatovat, že v této soutěži se hraje ještě více fyzicky náročnější fotbal než v okresním přeboru. Musíme si přiznat, že nás to v úvodu až zaskočilo. S naším opravdu mladým týmem jsme s tím měli ze začátku soutěže velké problémy. Čtyři prohry po prvních čtyřech zápasech. Skutečně jsme si museli zvyknout na styl III. třídy, který není tak fotbalový a učili jsme se to, jak na to vyzrát naším kombinačním fotbalem, o který se snažíme a trénovali na to, abychom při zápase dokázali proměňovat naše šance. Pátým zápasem jsem se „chytli“ na hřišti Loučky. Od té doby jsme prohráli pouze jeden zápas proti Leskovci. Po tom, pro nás hodně smolném začátku hodnotím naši pozici v tabulce po podzimní části pozitivně. Patří nám šesté místo a na prvního v tabulce Loučku ztrácíme sedm bodů. A na jaře bude o co hrát. My se o vítězství ve skupině budeme chtít porvat a uděláme pro to maximum. Jsem rád za kluky v našem týmu. Vytvořila se zde dobrá parta mladých hráčů, kteří drží při sobě a které podporují dva zkušenější matadoři. To je myslím základ k úspěchu. Teď je před námi zimní příprava, ke které doufám všichni přistoupí poctivě. Chtěli bychom poděkovat všem fanouškům za

podporu při domácích i venkovních zápasech. Všímací si toho, kdo za námi jezdí i na daleké venkovní zápasy a jsme jim za to moc vděční. Věříme, že našim fanouškům budeme dělat na jaře radost. Dále bych chtěl poděkovat všem, co se o náš tým starají a co mu pomáhají. Panu Kozákovi, Tomáši Drábkovi, Michalu Gromusovi, Martinu Juříkovi a dalším. Vážíme si Vaší práce pro nás. Díky.

hrající trenér David Bártek

DOROST

Tým dorostenců se pro letošní rok poprvé v celé historii našeho klubu přihlásil do dorostenecké Zlínské krajské soutěže, do tzv. Zlínské 1. A třídy. Mnozí tehdy tomu nechtěli věřit a klepali se do čela, co v takové soutěži budeme dělat a jestli jsme připraveni na to, že budeme dostávat takzvané gólové nálože. Věděli jsme, že jako nováček to nebudeme mít lehké, a proto jsme nepodcenili letní přípravu a poctivě trénovali dvakrát týdně na místním hřišti. Odehráli jsme i pár přípravných utkání, kde jsme pomalu dávali do kupy ideální sestavu. Již po prvních mistrovských utkáních jsme dle prognóz outsidera a nováčka zjistili, že je v našich silách měřit síly s krajskými týmy, kdy jsme po prvních dvou kolech porazili Bystřici pod Hostýnem, Holešov a měli 6 bodů, což asi nikdo nečekal. Musím vyzdvihnout hráče za jejich bojovnost a nasazení. Dále jsme propluli podzimní částí nad očekávání asi všech, kdy přezimujeme na krásném 3. místě s celkově 27 body. Musím uznat, že soutěž je hodně vyrovnaná a každý bod se počítá velmi cenně. Na závěr musím vyzdvihnout výkony našich

střelců Kořístky, Drábka a samozřejmě celému týmu, který jak je vidět v 1. A třídě dělá dobré jméno našemu klubu a hlavně naší obci. Samozřejmě máme pořád co zlepšovat, proto nesmíme podcenit zimní přípravu a nachystat se velmi kvalitně na jarní část, která bude velmi těžká. Chtěl bych poděkovat všem fanouškům, kteří nás chodili podporovat na zápasy, a pevně věřím, že je v jarní části nezklameme a bude jich jenom přibývat. Čeká nás ještě hodně práce.

Děkuji ještě jednou všem podporovatelům místní klubu a fotbalu.

trenér Michal Gromus

STARŠÍ ŽÁCI

Po skončení sezóny ve Vsetínském okresním přeboru jsme se přihlásili do žákovské Zlínské krajské soutěže, do tzv. Zlínské 1. A třídy. Přípravu do nové premiérové sezóny jsme zahájili v polovině července a to tři fázově. I když byly prázdniny, kluci chodili poctivě na tréninkové jednotky (dále jen „TJ“). Na TJ jsme se hlavně zaměřovali především na hru s míčem v rychlosti, přechod 1 na 1, kombinaci, střelbu a další útočné/obraně herní činnosti. Cílem všech TJ byla především kolektivní součinnost týmu v disciplíně a koncentrování se v zápase a při zakončení. Pro některé hráče to bylo složitější, protože přecházeli z kategorie mladších žáků, jenž se hraje systémem 7 + 1 naproti 10 + 1 ve starších žácích. Odehráli jsme jen jeden přípravný zápas a hned jsme se vrhli na první mistrovský zápas doma proti VKK. Tento zápas nám ukázal, na čem hlavně musíme zapracovat na TJ. Kluci ukázali, že chtějí opravdu

#	MUŽI	Z	V	R	P	Skóre	B	+/-
1.	TJ Sokol Loučka	11	8	1	2	34:17	25	7
2.	Sokol Choryně B	11	7	2	2	35:17	24	3
3.	TJ Sokol Valašská Polanka	11	7	2	2	30:22	24	3
4.	FC Leskovec	11	7	2	2	24:16	24	6
5.	TJ Sokol Střelná	11	4	4	3	25:21	20	-1
6.	TJ Sokol Jarcová	11	6	0	5	36:20	18	3
7.	TJ Police	11	4	2	5	31:28	15	-3
8.	TJ Sokol Lačnov	11	4	2	5	19:29	14	-10
9.	TJ Sokol Bynina	11	2	3	6	23:28	10	-8
10.	TJ Tatran Janová	11	3	0	8	15:35	9	-6
11.	TJ Tatran Halenkov B	11	2	2	7	17:42	9	-12
12.	TJ Kladeruby	11	2	0	9	18:34	6	-12

#	DOROST	Z	V	R	P	Skóre	B	+/-
1.	FK Lužkovice - Želechovice	13	9	2	2	53:14	29	8
2.	SFK ELKO Holešov	13	9	1	3	37:12	29	11
3.	TJ Sokol Jarcová	13	8	2	3	43:39	27	6
4.	SK Spartak Hulín	13	8	1	4	39:26	26	5
5.	FC V. Karlovice+Karolinka	13	8	1	4	41:26	25	7
6.	SK Vlachovice	13	8	0	5	34:32	24	3
7.	TJ Štítná nad Vláří	13	7	0	6	54:35	21	3
8.	FC Malenovice	13	5	3	5	36:32	19	-2
9.	FC Fryšták	13	5	2	6	29:39	18	0
10.	TJ Sokol Kateřinice	13	5	1	7	32:35	17	-4
11.	TJ Nedašov	13	4	2	7	32:53	15	-3
12.	TJ Keič	13	3	3	7	24:31	13	-8
13.	FK Bystřice p. Hostýnem	13	1	1	11	17:52	5	-13
14.	FK Chropyně	13	1	1	11	15:60	5	-13

hrát kombinační fotbal s herním nasazením a s chutí. Rozhodující byly poslední dva mistrovské zápasy a to doma z SK Louky a venku derby s Juřinkou. Nemůžu opomenout taky zápas venku v Otrokovicích, kde jsme si v oslabené sestavě odvezli po penaltových kopech dva cenné body. Jako nováček soutěže jsme všem ve Zlínském kraji ukázali, že borci z Jarcové nejsou nadarmo na první příčce tabulky. Nemůžu tady zapomenout na naše bomby Hoffyho a Arnolda, kteří jsou naši střelci a jsou na prvních příčkách v tabulkách. Chtěl bych ale pochválit všechny hráče, jak za přístup v TJ, tak i za nasazení na hřišti. Zvláštní kolonkou pro pochvalu je náš benjamíněk v brance Hrabí. Ten zvládá odchytnat bravurně zápas za starší žáky a hned po té za mladší, za což mu patří obrovský obdiv. Nyní se musíme připravovat na jaro, které bude pro nás velmi těžké, ale věřím svým svěřencům, že stále budeme hrát fotbal, který se opět bude líbit, a budou na nás stále chodit naši věrní fanoušci.

Rád bych poděkoval všem hráčům, trenérům, rodičům, vedení klubu a obci Jarcová za podporu a pomoc po celou podzimní sezónu.

trenér Martin Juřík

MLADŠÍ ŽÁCI

Hodně lidí, dokonce i trenéři byli zvědaví, jak si v historicky první sezóně žákovské Zlínské krajské soutěže, tzv. Zlínské 1. A třídy mladších žáků, povede naše mladé mužstvo (kategorie pro ročníky 2007 a mladší). Posudte sami, z ročníku 2007 máme v týmu pouze tři hráče s tímto rokem narození. Zbytek tvořili hráči ročníku 2008, 2009, a dokonce nám pomáhaly i ročníky 2010. Většina hráčů přecházela „z malého“ fotbalu starší přípravy 5+1 na systém 7+1 a samozřejmě i o dost větší hřiště. Bylo pro nás příjem-

ným překvapením, že se naše družstvo ve Zlínském kraji neztratilo, ba naopak! S trenérem Honzou Pupíkem jsme nechtěli opustit od našeho herního stylu, který se snažíme praktikovat a to kombinační, běhavá hra doplněná o individuální souboje jeden na jednoho. Hráči pracovali poctivě v tréninkových jednotkách 3 × týdně. Nesmím zapomenout na to, že jedna tréninková jednotka probíhala za spolupráce Ládi Trávníka, který rozvíjel u našich dětí technické dovednosti. A bylo to znát! Ládo, děkujeme! Měli jsme obrovskou radost, že děti dokážou tyto naučené dovednosti dostávat čím dál více do zápasů a získávají potřebné sebevědomí. Podzimní část sezóny tedy ukončujeme se sérií 7 výher a 2 porážek, to vše při skóre 41:17 což je úžasné. Patří nám tím pádem pěkné třetí místo ve skupině se ztrátou tří bodů na prvního. Obrovské poděkování patří hráčům za jejich práci, kterou odvádějí, rodičům, všem trenérům a našemu předsedovi Tomáši Drábkovi za podporu a pomoc se vším co je potřeba. Těšíme se na zimní přípravu a na následnou jarní část sezóny! Díky!

trenéři Honza Pupík a David Bártek

STARŠÍ PŘÍPRAVKA

Před sezónou bylo cílem mužstvo v podstatě připravit po přechodu osy mužstva z mladších do starších přípravek. Tento cíl byl splněn beze zbytku. Starší příprava má na kontě dvě prohry (Rajnochovice, Branky) a dvě remízy (Kelč, Valašské Meziříčí). V zimní přestávce nás čeká série halových turnajů. Dále bude důležité využít zimní přestávky pro kvalitní přípravu týmu do jarní části rozběhlé sezóny 2019/2020 tak, aby byla odvetná utkání odehrána ve větší kvalitě.

Pokud se vrátíme k hodnocení některých utkání, tak domácí remíza s Kelčí byla pro

nás ztráta po trestuhodně zahozeném prvním poločase a další domácí remíza s týmem Valašského Meziříčí také, kdy jsme v posledních sekundách šedesáté minuty přišli o vítězství po zasloužené penaltě na 6:6. V ostatních utkáních jsme jednoznačně vyhrávali vyššími brankovými rozdíly a hlavně kvalitní kombinační hrou založenou na individuálních dovednostech, které pilujeme s panem Trávníkem.

Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem hráčům za poctivou přípravu a za vzornou reprezentaci našeho klubu a obce Jarcová. Poděkování patří také našim skvělým a stále fandícím rodičům.

trenéři Bronislav Blinka a Pavel Krčmář

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA

Chlapci a dívky v této věkové skupině se začínají rozhodovat, kam se budou, pokud vůbec, ubírat jejich sportovní kroky. Nejlepšími rádci velmi často bývají, aspoň z vlastní zkušenosti, starší kamarádi, spolužáci, sousedovic děti nebo rodina. Protože se naši obci ve fotbale již několik let opravdu daří, děti si to mezi sebou řeknou a rádi to u nás vyzkoušejí. Možná i z toho důvodu jsme na prvních trénincích v srpnu jen kroutili hlavou, kolik malých Masopustů a Ronaldů se nám seběhlo s vidinou vyzkoušet si v Jarcové fotbalek. Jsou to děti nejen z Jarcové, ale i z okolních vesnic – Poličná, Bynina, Růžďka, Mikulůvka, Oznice, Valašské Meziříčí, Velká Lhota (Brňov nevzpomínám, protože ho považuji za malou Jarcovou). Pravidelně se nám na tréninku scházelo 15 až 20 dětí z celkového počtu 24. I na dva trenéry je to opravdu velký počet. Abychom se dětem mohli individuálněji věnovat, oslovili jsme rodiče, zda by neuvažovali o trenérském kurzu a do činnosti s dětmi se nezapojili. Byli jsme velice potěšeni, že Mirek Capil a Rosta Bača, i přes hektické pracov-

#	STARŠÍ ŽÁCI	Z	V	R	P	Skóre	B	+/-
1.	TJ Sokol Jarcová	9	7	2	0	50:8	25	10
2.	FC V. Karlovice+Karolinka	9	7	2	0	41:9	24	12
3.	SK Louky	9	7	0	2	55:6	21	6
4.	FC Viktoria Otrokovice	9	6	1	2	32:13	19	4
5.	TJ Juřinka	9	4	1	4	31:12	13	1
6.	SK Vizovice	9	4	0	5	26:26	12	0
7.	FK Bystřice p. Hostýnem	9	4	0	5	22:32	12	0
8.	FC Ajax Bezměrov	9	2	0	7	8:62	6	-6
9.	FK Luhačovice	9	1	0	8	12:34	3	-12
10.	SK Spartak Hulín	9	0	0	9	2:77	0	-15

#	MLADŠÍ ŽÁCI	Z	V	R	P	Skóre	B	+/-
1.	SK Louky	9	8	0	1	73:15	24	9
2.	TJ Juřinka	9	8	0	1	51:17	24	12
3.	TJ Sokol Jarcová	9	7	0	2	41:17	21	6
4.	FC Viktoria Otrokovice	9	6	0	3	57:24	18	3
5.	SK Spartak Hulín	9	4	0	5	42:27	12	-3
6.	FC Ajax Bezměrov	9	4	0	5	32:39	12	0
7.	FK Bystřice p. Hostýnem	9	4	0	5	19:33	12	0
8.	FC V. Karlovice+Karolinka	9	2	0	7	18:51	6	-6
9.	FK Luhačovice	9	1	0	8	17:63	3	-12
10.	SK Vizovice	9	1	0	8	13:77	3	-9

ní tempo, výzvu vyslyšeli a rádi se k nám, současným trenérům, připojili. Před prvním mistrovským turnajem 31. srpna ve Valašském Meziříčí jsme měli trochu obavy, jak to bez našich „bomberů“, kteří přešli o kategorii výše do starší přípravky, zvládneme. Na ani ne deseti trénincích před mistrákem jsme si udělali jasno, jak to s naším týmem vypadá. Byly zde děti, které balón před tím takřka neviděly a naopak ti, kteří se za mičudou honili již nějaký ten rok. Rozhodnutí bylo rychlé a jednoznačné – přihlásíme za Jarcovou dva týmy. Určitě by nebylo dobrým řešením, aby hrálo pouze pár vyvolených a ostatní „pouze“ trénovali. I přes občasnou marodku, úrazy, zaneprázdněnost v rodině atd. jsme na turnajích vždy dva vyrovnané týmy poskládali. Postupně jsme odehráli sedm z osmi naplánovaných turnajů (jeden jsme odehráli v náhradním termínu a jeden se bez náhrady zrušil, na vině byla vždy nepřízeň počasí). K tomu jsme se ještě díky trenérovi Milanovi účastnili Uher festivalů, což jsou speciální turnaje pro ty nejmenší, kteří hrají systémem tři na tři bez brankáře mezi mantinely. Protože se výsledky v této kategorii nevidují, nebudu hodnotit jednotlivé zápasy, ale pokusím se zhodnotit zimní sezonu jako celek. Z počátku nás zaskočilo množství malých hráčů a obávali jsme se, zda je v tomto počtu ukočírujeme a zvládneme je něco fotbalového naučit. Tréninky jsme se snažili dělat pestré s rychlou obměnou jednotlivých cvičení, abychom neztratili jejich pozornost. U některých cvičení si samozřejmě zabráblali, ale i dril techniky je velmi důležitý a nelze se bez něj pohnout dál. Protože to asi děti s námi baví, je vidět, jak měsíc od měsíce rostou. Vždyť co může být pro trenéra hezčího, než pohled na vašeho svěřence, jak se v mistráku snaží udělat kličku, stahovačku, přihrávku – prostě něco z toho co se snažíte hráčům předat přes týden na tréninku. A musíme říci, že se opravdu učí a jde jim to. Zápas od zápasu se zlepšují a jsou dobrým příslibem pro budoucí starší kategorie, do kterých možná postupem času dojdou. Rádi bychom jim všem velice poděkovali za jejich snahu, píli, přístup a rodičům za velice příjemnou spolupráci. Doufáme, že budeme takto pokračovat i nadále.

*trenéři Ivo Veselý, Milan Píša,
Rostislav Bača a Mirek Capil*

ZIMNÍ LIGA VLADIMÍRA ŠTĚPÁNA

Datum: 7. 12. 2019

Místo: Hala Zašová

Hrací čas: 1 x 14 minut

Sestava: Hrabí, Kuba, Terka, Filip, Hady, Mira, Krchy, Kryštof, Jirka

Náš tým mladších žáků se letos účastní zimní ligy Vladimíra Štěpána (halový turnaj) pořádaný v Zašové. Celkem 21 týmu bylo rozděleno do 4 skupin: (A, B, C, D). Systém je takový, že každá skupina odehraje 2 turnaje, po kterých dva nejlepší z každé skupiny postoupí do závěrečného finálového turnaje.

Naše skupina „B“ se skládala z týmů:

1. TJ Sokol Jarcová
2. TJ Sokol Podlesí
3. TJ Kelč
4. SK Hrachovec
5. FC Rožnov pod Radhoštěm
6. FC Dolní Bečva

TJ Sokol Jarcová – FC Rožnov pod Radhoštěm (1:1)

Branka: Jakub Hadaš

Hned na úvod jsme dostali, dovolím si tvrdit nejsilnějšího soupeře z turnaje. Z naší strany bylo vidět, že to byl první zápas po dlouhé době opět v hale, kde se hraje úplně jiná styl fotbalu. Úvodních 7 minut jsme si zvykali. Mezitím dostali gól z pěkného signálu hráčů Rožnova z autového vzhazování. Pak se hra vyrovnala. Proti starším urostlejšími klukům bylo těžké

dostávat se do zakončení. Po vybojovaném trestném kopu Hady nechyvatelnou ranou srovnává na 1:1. A najednou jsme soupeře tak zaskočili, že Filip Škrla mohl 2 minuty před koncem z rohového kopu na zadní tyči rozhodnout o vítězství, bohužel těsně míjí branku. Myslím zasloužená remíza a dobrý fotbal na první zápas.

TJ Sokol Jarcová – TJ Sokol Podlesí (1:0)

Branka: Jakub Hadaš

Na zápas s Podlesím se vždycky těšíme. Kluci se znají skvěle, mezi týmy je dobrá atmosféra. Hráči si vždycky navzájem fandí. Rád bych tady vyzdvihl práci trenéra Podlesí Josefa Zetka, který se svými hráči odvádí velký kus práce a je radost vidět, jak se kluci rok po roce zlepšují a jsou nám čím dál více těžším soupeřem. Po zápase, kdy neproměňujeme dost šancí a Hrabí v bráně chytá skvěle, rozhoduje až Hady, který dokázal prostřelit soupeřova gólmána. Důležité vítězství.

TJ Sokol Jarcová – FC Dolní Bečva (4:0)

Branky: Jakub Hadaš 3x, Matěj Krchňák

TJ Sokol Jarcová – TJ Kelč (4:0)

Branky: Jakub Hadaš 2x, Filip Škrla, Terka Veselá

TJ Sokol Jarcová – SK Hrachovec (4:0)

Branky: Jakub Hadaš 2x, Jakub Veselý 2x

Naše poslední 3 zápasy zhodnotím dohromady. Tady jsme vždy dokázali ovládnout zápas. Klukům a Terezce se dařilo kombinovat a dostávat hráče soupeřů pod tlak.



Byli k vidění krásné branky, mezi nejkrásnější bych třeba vyzdvihl ty, kdy se našim hráčům podařilo na 1-2 doteky s míčem vykombinovat soupeře tak, až se zakončovalo pouze do odkryté prázdné brány. Vysloužili si tím tak potlesk všech diváků. A všichni z týmu pociťovali radost ze hry. Po prvním turnaji tedy skupina vypadá takto:

1. TJ Sokol Jarcová 13b.
2. FC Rožnov pod Radhoštěm 11b.
3. FC Dolní Bečva 7b.
4. TJ Kelč 6b.
5. TJ Sokol Podlesí 4b.
6. SK Hrachovec 1b.

Chtěl bych poděkovat všem rodičům, kteří náš tým přijeli podpořit. Dokázali skvěle fandit během zápasu. Dále Honzovi Pupíkovi, který vysvětloval na střídačce vždycky individuálně hráči, který střídal, co by mohl zlepšit a jak pracovat lépe pro tým. Tato spolupráce, kdy jsem se já mohl více věnovat hře a střídání fungovala skvěle! Na závěr hráčům, protože turnaj skvěle odmakali i přes to, že jsme nebyli v „ideální“ sestavě a ještě další hráči nám chyběli.

Těšíme se na další turnaj, který nás čeká v lednu!

David a Honza

foto: © Julius Ficek, 2019

Naši hlavní partneři:



OBEC JARCOVÁ



Zlínský kraj

nástrojárna

MATRIX s.r.o.

www.matrix-sro.cz



RŮZNÉ

VÍTĚZSTVÍ V POLIČENSKÉM TERČI

V pátek 4. 10. se uskutečnil další ročník soutěže Poličenský terč, tedy soutěž mezi obcemi mikroregionu Valašsko-Meziříčsko-Kelečsko. Je to klání mezi jednotlivými obcemi ve střelbě z pistole, vzduchovky a doplňkové disciplíny, kde se ve finále sčítají body z jednotlivých disciplín. Družstva jsou čtyřčlenná. Aby byla soutěž co nejtransparentnější, pravidla jsou stanovena tak, že za obec může soutěžit pouze člen



zastupitelstva, zaměstnanec, člen výboru či komise v dané obci. V letošním roce družstvo tvořili Lenka Kostelná, Ivo Veselý, Jaroslav Šula, Jan Kostelný. Obci jsme rozhodně ostudu neudělali a podařilo se nám zvítězit a dokonce porazit členy domácí AVZO, tedy kmenové střelce z tamní střelnice, i když ti byli mimo soutěž jako téměř profesionálové. Manželé Kostelní pak zvítězili jako jednotlivci v kategoriích mužů a žen. Tyto akce zároveň slouží jako neformální setkání vedení obcí a výměna zkušeností a názorů na vedení obce. Podtrženo sečteno: pohár je doma.

Jaroslav Šula

SEZÓNA 2019

Už jako malá jsem v televizi sledovala olympiádu a snila o tom, že až vyrostu budu reprezentovat svou zemi. Už jen to bojovat o nominaci je krok ke splnění dětského snu.



Po zimní sezoně jsem si myslela, že je všechno jasně dané, jsem běžkař, cyklistika pouze jako doplněk! Člověk mívá, život mění, říká se. Po volnu jsem naskočila do tréninku, netrvalo dlouho a už jsem škemrala, aby se mnou tatka jel na závody. Dopadly skvěle! 2. místo v kategorii a top 10 v elitní ženské kategorii. Neváhala jsem a začala smlouvat o domácí světový pohár v NMnM, který jsem bohužel zkombovala se soustředěním s Lukášem Bauerem a výsledek by katastrofa! Těžce jsem zvažovala, jestli jet na další Český pohár na Zadov nebo se stáhnout a začít se připravovat na zimu, ale já z boje nerada utíkám a tak jsem týden nato odjela na Šumavu. Výsledek byl solidní, dalo se na to koukat. Po závodě si mě odchytil manažer a trenér Kolínského týmu a nabídl mi místo u nich. Nevěděla jsem co dělat. Byla to možnost být součástí jednoho z nejlepších a profesionálních týmů v ČR. Vzala jsem si čas na rozmyšlenou a i díky po-

moci tatky jsem souhlasila. Všechno najednou bylo neuvěřitelně rychlé. Během jednoho dne jsem dostala kolo, dresy a na start dalšího ČP jsem stála ve „Žluté síle“ Kolína. A byl to můj životní závod! 5. místo v kategorii, 4. elitní žena, 2 a půl minuty za holanďankou Annou Tempstra! Bylo skvělé vidět rodiče, že se mohou podívat na celý závod a ne čekat v depu jestli budu něco potřebovat nebo se kolem nich jen mihnu. Po závodě si mě zavolal reprezentační trenér a sdělil mi že se mám připravovat na Mistrovství Evropy! Wohoo!! „Je to tam!“ Ale to byl pouze začátek. Následoval skoro měsíční kolotoč soustředění – intervaly, výjezdy do sjezdovek, technika v bikeparku. Bylo to extrémní a ke konci vyjít a sejít schody bylo za trest! Ale vyplatilo se! Těsně před MČR jsem, absolvovala závody v Srbsku a dojela druhá. Věřila jsem, že nohy o víkendu pojedou. Místo formy se ale ozvaly zuby moudrosti a já týden nespala, navíc mi trať nesedla a já se závodem spíše protrápila. I tak z toho bylo hezké 3. místo v kategorii a titul vicemistra ve štafetách. Oklepala jsem se, zregenerovala a byl čas obléct si nejkrásnější dres, který cyklista může nosit, ten národní. Startovala jsem sice z poslední řady, ale podařilo se mi prokousat do skupinky jedoucí o 10-15. místo, to ale

dlouho netrvalo a technické problémy a dlouhé zdržení v depu mě odsunulo na 25. pozici. V cíli z toho byly pouze slzy a obrovské zklamání. Poslední pokus něco zajet jsem dostala následující týden na světovém poháru ve Val di Sole. Trať byla nádherná, nohy raketové, cítila jsem neskutečnou sílu. Start z poslední řady a pád v první zatáčce mi zkomplikoval cestu k lepšímu výsledku ale i tak z toho bylo 25. místo a první světové body! Konec sezóny byl vydařený a úspěšný. Byla jsem spokojená...

Pokud chcete bojovat se světem v jakémkoliv sportu, musíte víc než jen trénovat, musíte tomu podřídít vše! Naučit se pracovat s bolestí, mít v sobě vášeň a chuť bojovat o zlato, i když jdete do závodu nasazený jako outsider. Výsledek se skládá z detailů a často to hraničí se zdravím a naprostým vyčerpáním.

Je to asi 2 týdny co jsem dostala e-mail že jsem zařazena do širší nominace pro Olympijské hry v Tokiu. ČR má bohužel jen jedno místo, takže šance jsou malinké, ale jsou! Každý máme svůj sen, kterého chceme dosáhnout, a já i díky Vaší obrovské podpoře si zatím svým jdu na 100%! A když to nevyjde tak OH jsou co čtyři roky no ne?

Tereza Tvarůžková



ZASTUPITELSTVO OBCE JARCOVÁ
zve všechny občanky, občany a občánky na

X. Výroční dobytí Jarčovské kuly tentokráte cestou měsíční

Sraz všech účastníků expedice se uskuteční dne **28. 12. 2019 v 10.00 hodin** u obecního úřadu. Za nezbytnou výbavu považujte teplé nápoje a nápoje teplo vyvolávající, chuťovky všeho druhu, oděv přiměřený počasí a významu akce a potřebné sportovní náčiní včetně dobré nálady. Vyhodnocení celé expedice bude provedeno na místním lyžařském vleku.

OBEC SOBĚ

Společenský ples 10.1.2020

od 20:00 v Jarcové
v sále kulturního domu.

Vstupné včetně místenky 150 Kč.

Ktanci a poslechu hraje *Rivieras show band*.

Uniforma nebo společenský oblek samozřejmostí. V prostoru sálu a jeviště se v průběhu plesu nekouří. Občerstvení všeho druhu zajištěno, bohatá tombola.

Předprodej vstupenek od 6.1.2020 na OÚ Jarcová.



Sportovní a dětský maškarní karneval

Dne 14. února 2020 od 19:00 hodin
pořádá TJ Sokol Jarcová – oddíl kopané

Sportovní maškarní karneval.

Hraje Duo Cadillac. Bohaté občerstvení,
půlnoční průvod masek a tombola zajištěny.

Dne 15. února 2020 od 14:00 hodin
pořádá TJ Sokol Jarcová – oddíl kopané

Dětský maškarní karneval.

Bohaté občerstvení, tombola, soutěže a hry pro děti zajištěny.

Hraje OK Country. Karnevaly budou probíhat na sále Kulturního domu Jarcová.